## Descrição do Produto de Sapphire Blue Color 24x24cm 1/4 Folding Banquet Airlaid Cocktail Napkin

Item	Sapphire Blue Color 24x24cm 1/4 Banquete dobrável Airlaid Cocktail Napkin
Matéria-prima	polpa de pelúcia
Tecnologia não tecida	Airlaid
Grau	Uma série
Design pontilhado	Ponto de tafetá
Cores	Cor azul zafiro
Camada	1 ply airlaid
Características	Respirável, fácil de quebrar, biodegradável, reciclável, ecológico, não tóxico
Tratamento especial	Laminação, impressão, gravação em relevo
Aplicações	Encontros familiares, venda de negócios, exibição de efeitos de produtos, promoção de marca, material hoteleiro, banquetes empresariais, casamentos etc.

Produto Show de Sapphire Blue Color 24x24cm 1/4 Folding Banquet Airlaid Cocktail Napkin







Embalagem e Envio de Produtos de Sapphire Blue Color 24x24cm 1/4 Banquete Folding Airlaid Cocktail Napkin



## FAQ de Sapphire Blue Color 24x24cm 1/4 Folding Banquet Airlaid Cocktail Napkin

Questão	Responda
Q1: você tem estoque?	A1: Sim, nós temos.
Q2: qual é o seu MOQ?	A2: personalizado: 10000 pcs
Q3: como posso obter a amostra?	A3: Se você precisar de uma amostra para testar, podemos fazê-lo conforme seu pedido. Mas precisamos cobrar taxas de amostra. Se é nosso produto normal em estoque, você apenas paga o custo de frete e a amostra é gratuita.
Q4: Qual é o detalhe do seu pacote?	A4: embalado individualmente para cada peça, ou requisitos do cliente

Q5: O que devo fazer se não conseguir encontrar o que procuro no seu site?	A5: Sinta-se à vontade para nos contatar por e-mail e enviar informações detalhadas para o produto que você procura. Vamos verificar se está disponível.
P6: Que tal o tempo de entrega para a produção em massa?	A6: Honestamente, depende da quantidade de pedidos e da época em que você efetuar o pedido. De um modo geral, o prazo de entrega é de cerca de 2-4 semanas. Então sugerimos que você inicie o inquérito o mais cedo possível.
Q7: Está certo fazer a marca própria do cliente?	A7: Claro. Nós recebemos calorosamente os clientes OEM. Podemos discutir o pacote, o design, etc.
Q8: quando posso obter o preço?	A8: Normalmente citamos dentro de 24 horas depois de obtermos os detalhes do seu pedido. Se você é muito urgente para obter o preço, por favor, ligue para nós ou conte-nos no seu e-mail para que nós citemos o seu preço o mais rápido possível.